

# 中高考期间实行交通管制

## 教育主管部门提醒师生及家长,做好考试期间疫情防控工作

本报讯 备受关注的高考、中考即将先后进行。近日,记者从市招办获悉,为确保考生有一个安静的学习、考试和休息环境,中、高考期间我市将对各考点及周边实行交通管制并出台“禁噪令”。

高考时间为7月7日至9日。7月6日下午3:00-5:10;7日上午7:30-12:30,下午1:30-6:00;8日下午1:30-5:30;9日上午7:30-11:10,下午1:30-5:10,启东中学考点周边的336省道(华石路至海洪路)以及汇龙中学考点周边的紫薇东路(华山路至建设路)、华山路(长江东路至紫薇东路)、建设路(长江东路至紫薇东路)、长江东路(华山路至建设路)等路段实行交通管制。

7月8日下午2:30-3:30进行高考英语听力考试期间,禁止考场附近道路上所有机动车、三轮车、电瓶车等通行,严禁考点周围环境的一切噪声污染,尤其是影响听力的燃放烟花爆竹等。

中考时间为7月12日至14日。7月12日上午8:00-12:00,下午1:30-4:40;13日上午8:00-11:30,下午1:30-5:30;14日上午8:00-11:30,折桂中学考点周边民乐中路(江海路至桃李桥)、百杏中学考点周边长江东路(华山路至建设路)路段实行交通管制。长江中学考点周边紫薇中路(花园路至长龙苑南大门口)、南苑中学考点周边牡丹江路(建设南路至碧桂园北门西侧)、东南初中

考点周边王海公路(S221省道东元路口至小沙洪桥)、鹤城中学考点周边陈海北路(香堂路至鹤城中学北侧)等考点相关地段,在中考期间实行“减速慢行、禁止鸣号”。

同时,我市教育主管部门提醒全市初高中师生及家长,做好中高考期间的疫情防控工作。所有初高中师生,在中高考期间不得离开启东。确有特殊情况需要离启的,学校领导向教育主管部门报批,教职员工向校长报批,学生向班主任报批,经批准后方可离启。即日起,所有高三考生每天对自身身体健康状况进行检测,检测结果记录于《江苏省2020年普通高考考试安全承诺书》,期间如有发热、咳嗽等症

状,如实记录并及时就诊。与初三高三考生同住的家庭成员及考生密切接触者非必要不外出,如有外出(或外地回启)必须如实向学校报备。在中高考期间做好疫情常态化防控工作,避免人群聚集,不要与来自中高风险地区的人员(包括亲朋好友)聚会。社会考生在考前14天须回到启东,考前向考点提供安全承诺书、考前14天生活轨迹卡,且“苏康码”必须为绿色。如考生为新冠肺炎确诊病例、无症状感染者、疑似患者、确诊病例密切接触者,或应防控要求在隔离期内的,必须主动向学校报告,凡隐瞒病史、旅行史、接触史,逃避防控措施,造成严重后果的,将追究法律责任。(融媒体记者 钱伶俐)

# “支云”庭审系统助法官隔墙审理

本报讯 近日,市人民法院久隆法庭法官通过“支云”庭审系统,与被羁押于市看守所的民事案件被告人连线,顺利审理三起机动车交通事故责任纠纷案件。这也是自疫情发生以来,市人民法院首次在公安机关配合下,运用线上庭审系统审理涉被羁押当事人的民事案件,有效破解了因疫情防控影响此类案件顺利审理的难题。

2019年5月,龚某因交通事故导致他人三死三伤的严重后果,龚某在受害人死亡案件及相关案件中,委托律师参与诉讼,但其在三名伤者的民事诉讼中,没有委托代理人。尽管刑事案件法院已作出判决,且龚某被羁押于市看守所,但因疫情防控原因,法院无法组织线下庭审。

近日,市看守所设立了“支云”科技法庭,安装了“支云”庭审系统,久隆法庭第一时间与市看守所沟通,通过“支云”三方连线,顺利完成三起民事案件庭审。

“我之目前已多次使用过支云庭审APP,但连线看守所进行庭审还是第一次。支云庭审系统有效避免了多方接触的风险,更客观公正、高效便捷地实现网络庭审。”原告代理人唐某为市人民法院这一便民举措点赞。据悉,疫情防控工作开展以来,久隆法庭共通过“支云”系统庭审126次,占疫情防控以来案件审理总数的70%。(通讯员 陆春燕 倪栋威)

# 东海镇卫生院为困难职工捐款

本报讯 6月13日下午,东海镇卫生院全体职工积极参加“关爱职工、爱心募捐”活动,为该院职工丁佳凌的患病女儿小雯捐款献爱心。

丁佳凌今年5岁的女儿小雯,两年前在北京儿童医院确诊为白细胞功能缺陷——慢性肉芽肿。今年3月,小雯再次出现发热症状,就诊于南通附院,医生诊断为肝脓肿,住院治疗一周症状未见好转后转至上海复旦大学附属儿童医院救治。在儿童医院,小雯经肝脏穿刺引流和手术治疗,目前病情稳定,前后共花费医药费用30多万元。

在东海镇卫生院工会的倡导下,该院干部职工纷纷慷慨解囊,奉献爱心,共募集善款2万余元。

(通讯员 赵永涛 陆玲花 张红新)

# 滨河公园夜景醉人

6月22日晚,市民三三两两来到头兴港滨河公园散步。头兴港滨河公园位于头兴港河道两岸,园内智慧云雨区、彩虹区、月沁林间区等区域分别布置了风格各异的灯光造型,在夜幕下,公园灯光闪耀,营造出五光十色的光影效果。(融媒体记者 叶娟摄)



讲文明 树新风 公益广告

# 文明用餐 珍惜粮食



共创文明城 同做文明人